

# 婚一定要离 股票抛还是不抛

## 当初投入 20 多万,如今疯涨到 40 万;一方急着分财产,一方舍不得抛

打离婚官司,法庭上本该重点谈的是感情问题,可有一对夫妻在离意已决的前提下,却在法庭上大谈股票。因为有一只股票天天在涨,抛还是不抛,又该如何分割……夫妻俩争执不休。

□ 快报记者 马乐乐



刷刷图

### 4年甜蜜婚姻瞬间垮塌

韦青泓和傅波(均系化名)4年前结婚的时候,是备受看好的一对:韦青泓温柔可爱,是个居家女孩;傅波长相帅气,工作能力挺强。两人一个在机关做会计,一个在公司当销售经理,也正是“动静结合”。

在朋友们看来,韦青泓和傅波还是很时尚的一对。韦青泓的一个同事说,哪里新开KTV了,哪里新开大饭店了,他们都会拉上朋友去先消费一下;虽然还没买车,但凡有新车上市,他们也会去报名试驾一番;结婚后逛街、看电影、买衣服样样不落,感情一直跟热恋中似的。

可是谁也无法想象,当他们上周坐在法庭的两边时,甜蜜荡然无存,看看两人的表情,与其说形同陌路,倒不如说是剑拔弩张。

先提出离婚的是韦青泓,她说平日里两人感情还不错,但是感情从火热到冰冷只用了一瞬,因为她在商场里意外看到一个女孩红着脸靠在丈夫的身上。傅波不承认自己有外遇,他说妻子曾经在商场里撞见的那个女孩只是自己业务上的一个朋友,那天女孩喝醉了。但是他也承认,他现在对妻子已经没什么感觉了。

“同意离婚。”两人在法庭上作出了一致的表态。但是这不代表案件的顺利了结,让他们走上法院的,是他们对股票分割的不同意见。

### 丈夫悄悄跟妻子学炒股

说到炒股,韦青泓和傅波倒是有着美好的回忆。庭下,韦青泓回忆了那段夫妻共同致富的经历。

学经济出身的韦青泓在大学时候就知道股票了,仔细研究之后她觉得里面奥妙无穷,起起伏伏的曲线在她看来就像五线谱一样有趣。工作之后她刚存下了5000块钱,就拿到证券公司开了账户,去体验炒股的刺激。由于逢上熊市,她虽然花了不少心思,却也没赚到钱。

认识傅波后,她发现傅波对此基本上一窍不通,颇有些失望。一次,韦青泓告诉他,她准备换掉手上一个“半死不活”的股票。“最好别换,从最近的状态看,我总觉得这只股马上就要涨。”傅波赶紧说。韦青泓觉得很奇怪,明明自己只是告诉他而已,并不是想征求他的意见,他怎么会懂股票呢?让韦青泓惊讶的是,刚刚抛掉第三天,这只股票就突然涨停了。

“你怎么懂的?是不是瞎蒙的呀?”韦青泓很后悔没听傅波的话,但是她很奇怪傅波为什么会突然给出建议。“我已经开始学习了,想不到吧!以后我们可以一块儿研究了。”原来,聪明的傅波眼看着韦青泓爱好股票,他便悄悄到新华书店买来入门书,认真学了起来。时间不长,他也对股市懂了不少。

### 不惜重金,买下高价股

因为工作繁忙,傅波自然没有时间去打理股票,只是将自己的钱交给既有经济头脑又有不少空闲时间的妻子打理,他仅仅是偶尔“指导”一下妻子去买股票而已。

刚开始由于是“小本经营”,韦青泓采取的都是快速快出的超短线操作。小有积累后,她开始买入一些长期看好的股票,“捂”上半年一年后再抛出,如此操作获利颇丰。到去年年底时,韦青泓的账户上光股票市值就有20万元左右,加上4万多的基金和7万多的银行存款,这对小夫妻的赚钱和理财本领让朋友们羡慕不已。

相中“驰宏锌锗”是韦青泓炒股经历中最得意的“战绩”。今年1月,她看到这个市值已经每股近70元的股票频频被各种证券机构提起,仔细考虑后,决定抛掉其它几只已经收益不错的股票,花大代价追逐这只已经一路飙升的高价股。

“你疯了吗?70块钱一股,我们只能买1000多股,买其他的能买多了去了。买什么不比买这个安全呀?”晚上在家时,傅波听说妻子准备花10万元出手,惊讶得不行。“别看它是高价股,可锗这种金属是珍稀资源,再说现在行情这么火爆,我相信这个股还要涨不少呢。”韦青泓肯定地说。第二天,她花10.5万多元买了1500股“驰宏锌锗”。

### 离婚惟一争议是股票

2月底,股票价值在飙升的同时,感情却突然断裂了。韦青泓不能容忍丈夫背叛,傅波也觉得没感觉,赶紧离婚了。

都同意离婚,又没有小孩的负担,本来两人约定商量好分割财产事宜,就去民政部门离婚。可是在拿着计算器和草稿纸清算财产时,两人出现了争执。存款、基金、房子、家电都很快约定完毕,惟一的争议就是股票。

在韦青泓的账户上有6只股票,除了“驰宏锌锗”在疯涨,其它几只也表现优异,当初投入的20多万元,到3月份时市值已经飙升到40万元。

韦青泓的想法很简单:“股票在我的账户上肯定是归我的,在离婚当天收盘后,我按照这些股票市值的一半,把钱给傅波,但是这么多钱我肯定一下子拿不出来,我可以分期付款或者约定还款期限给傅波。”

不料这个建议遭到了傅波的坚决反对。他说,按照法院审理离婚案件时的一般做法,应当在离婚当天把所有股票抛了,然后立即对这些钱进行分割。听到一个“抛”字,韦青泓急得眼睛都要红了:“我看你真是想钱想疯了;‘驰宏锌锗’天天在大涨,现在抛绝对不行!”由于对股票该如何处置争执不下,两人还是走上了法院。

### 抛还是不抛,争论不休

在法庭上,韦青泓再次讲述了不同意抛掉这些股票特别是“驰宏锌锗”的理由:“我选的这几只股票,都是我精心研究了很久后在低位买进来的。比如‘驰宏锌锗’,当初他不同意买,是我坚持买的,结果呢,已经从当初的70块钱快翻了一倍,现在是中国最贵的股票了!让我在行情这么好的情况下卖股票,这不是往外送钱吗?”

傅波也很无奈,他提出一个方案说,他可以暂时不要“驰宏锌锗”,但是法庭应当约定韦青泓账户上有750股“驰宏锌锗”是属于他的,另外由法官选择一个抛出股票的日子,到时再将变现的一半钱给他。

这个方案没有得到韦青泓的同意,她说抛出股票不能定日子,而要根据市场动态决定。事实上法庭也不能同意这个建议,因为法院的判决要考虑到便于日后的执行,而这个方案很容易引起“执行难”。

傅波说,韦青泓的方案太离谱。“如果我们在4月10日离婚,假设这一天‘驰宏锌锗’总价值是19万元,那么按照她的方案,她不卖股票,在将来陆续给我19万的一半,9.5万元。先不说这个时间会拖多久,也不说执行起来是不是困难,‘驰宏锌锗’天天在大涨,说不定等她一个月后还我9.5万的时候,她的‘驰宏锌锗’已经值10.5万了。照现在的架势我看完全有可能,她这账未免算得太精了。”

为了驳斥傅波的观点,韦青泓在法庭上又谈起了股市,她说:“你怎么知道‘驰宏锌锗’要暴涨呢?现在股市连续大涨,眼看就要调整了。我舍不得把‘驰宏锌锗’给你,根本不是为了眼前,我对这只股票有感情,是要捂着它过上一两年再说!”

“股市肯定还要继续大涨,‘驰宏锌锗’股价140块钱肯定没问题!”傅波马上回击说。

眼看法庭辩论成了“多空之争”,法官敲响了法槌。由于双方无法达成调解,法院将择日对案件作出判决。

昨天,“驰宏锌锗”价格继续飙升,已经达到了每股147.45元。按照这个数字,这对夫妻的账户市值,又比起诉前增加了3万多元。

### 一个被骗的老太太

#### “金佛”骗走八千养老钱

快报讯(记者 孙玉春)昨天中午,江宁陶吴镇一六旬老太太听信两个陌生妇女的“挖宝”故事,把多年积攒下来的8000多元养老钱全赔了进去。

昨天中午12点多,家住镇上的高老太太在街头碰到了两个带小孩的中年女子,两女子见到她就问哪里有邮局,高老太太指了指路之后,对方突然想起什么似的,掉头来问:“寄包裹时邮局查不查啊?”女子说,她有个哑巴哥哥,前两天在附近工地上挖出了一个坛子,里面全是金子和元宝。前天,她们拿到银行去鉴定,结果被没收了一个元宝,所以她们才要尽快把宝贝寄回老家。

说着说着,对方又打听起高老太太的情况,高老太太便将老头已经去世、儿女都在外工作、独自在家等情况一股脑跟对方说了。这时,中年女子便对高老太太说:“你有钱吗?我们干脆把宝贝卖给你得了,保证你发财!”说着,从怀里掏出一个20多厘米高的“金佛”,高老太太一看爱不释手,从家里拿出1000多元现金,又跑到银行,将7000多元养老钱全部取出交给了对方。随后,高老太太拿着金佛找到镇上的金店鉴定,工作人员一看就说,这是假的,是外面刷了一层金粉的普通金属做的!高老太太一听,当场瘫倒。

(陈先生爆料奖 60元)

### 一个骗人的老太太

#### 大施“障眼法”骗走30条香烟

快报讯(记者 解璐)一年逾6旬的老太太,大施“障眼法”,从一烟酒店骗走了20条中华烟和10条苏烟。“以为是大生意上门,哪想老太太也来骗人啊?”昨天上午,说起被骗一事,店主张女士后悔不已,“15000多块钱哪。”

前天上午9点多,一60多岁的老太太来到迈皋桥一家棋牌室,向老板王某表示要包两张麻将桌。王某一听,以为生意上门,十分兴奋。老太接着表示,自己是从农村来的,最近儿子要结婚,在迈皋桥一家酒店摆酒。但是至今烟和酒还没买,希望王某介绍一家。王某便兴冲冲地把老太太领到了隔壁张女士的烟酒店。

见是邻居推荐来的,张女士十分热情,由于店里缺货,她打了好几个电话,才最终搞定了老太太要求的10条苏烟和20条中华烟。接着,张女士和店里的服务员亲自拿着货,和老太一道来到了老太所订的那家酒店。到了酒店二楼包间,老太说要和经理说话,让张女士到一楼等她。

可是过了半个小时,张女士依然没有见到老太下楼,匆匆上不了楼。饭店经理告诉张女士,这名老太的确在饭店订了三桌酒席,但是定金还没有支付。张女士这才明白自己上了老太的当。

# 腋臭 包皮 痔疮 肛瘘

## 腋臭、包皮特色中心由专家专业治疗 肛肠专家会诊治疗费优惠 50%

**腋臭清除中心 100/例** 独家拥有最新纳米材料微创介入“**纳米融吸术**”,一次无痛彻底清除臭味根源。对复发型腋臭、腋下多毛多汗均可祛除,随治随走,疗效快,终身无忧!

**包皮包茎精细手术 60元** 引进新型数码等离子,数分钟精确祛除包皮,包皮过长,对阴茎短小、畸形、湿疣、包皮白化症可一并处理,无痛、不出血,不影响工作与学习。

**肛肠治疗中心**耗巨资引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治**内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血**等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,3分钟即可解除你的痛苦,治疗后即可正常排便,不影响工作与学习。(并发质量跟踪卡)

**即日-4月30日专家会诊** **即日-4月30日专家会诊**  
**专家咨询:025-84817802** **专家热线:025-84664115**

地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院 市区乘南金线,40 58 59 93 68 313路到九华山下车华山饭店对面(节假日不休保密治疗,国有大型医院值得信赖)

# 南京医科大学眼科医院

## 医学验光与配镜专科

- 验光配镜是一项严格的医学行为,为了您的眼睛健康,配镜前必须医学验光
- “江苏省首届放心验光师”祁庆荣、郑莉、南京市眼镜验光高科技竞赛第一名获得者罗峰等8位医学验光专家为您亲自验光
- 医学验光与配镜专科在2006年江苏省产品质量监督检验中心所组织的全省配装眼镜大抽查中,合格率为100% (双休日正常门诊)

地址:南京市汉中中路138号(省口腔医院旁) 电话:025-86677788、86677777